
péolečensíví eeřmanova 4RR/4R, mraha T 
oozúčíování nákladů na íoéení za rok 2M2M 

homeníář k íabulceK 
==

J= ldečíó=éoměrovČch=měřičů=Epáemens=teb5MOJaNM)=
=gde=o=ízvK=dvoučádlové=éřísírojeK=jěří=nejen=íeéloíu=radááíoru=–=čádlem=na=zadní=síraně,=
ale=á=ízvK=„íeéloíu=okolí“=–=čádlem=na=éřední=síraněK=mřesnČ=éoéás=funkce=EZalgoráímus=
vČéočíu=hodnoíó=čííače)=není=možné=zjásíáí=–=vČrobce=ho=íajíK=
=aá=se=ale=řícá,=že=hodnoía=čííače=Ej=–=odečeí=za=mánulé=období=NKN=až=PNKNO)=je=
úměrná=íeéloíě=radááíoru=během=íoéné=sezónó=a=době,=kdó=radááíor=éředával==věíší=
měrou*=íeélo=do=okolí=E*íím=se=rozumí=síav,=kdó=rozdíl=měřenČch=íeéloí=je=věíší=než=
5°C)K=Čííač=íak=může=nabíhaí=á=v=málo=vóíáéěnČch=mísínosíech,=kde=je=íeéloía=radááíoru=
nízkáK=
=mřísíroj=íaké=regásíruje=„nesíandardní“=manáéulace=jako=oíevření=Eéřá=sejmuíí=
z=radááíoru)=nebo=zakróíí=Ekdó=obě čádla=měří=síejnou,=ale=relaíávně=vósokou=íeéloíu)K=
=

J= korekce=odečíu=éodle=vóíáéěné=élochó=
=ldečeí=se=násobí==éodílem==„élocha=mísínosíá/celková=vóíáéěná=élocha“K=Zohledňuje=
se=íím=fakí,=že=éro=vóíáéění=věíší=mísínosíá=je=éoířeba=více=íeéla=než=éro=vóíáéění=menší=
mísínosíá=–=á=kdóž=íeéloíó=jsou=v=obou=mísínosíech=síejnéK=mředéokládá=se,=že=velákosíá=
radááíorů=jsou=éřáměřené=velákosíem=mísínosííK=
=aůsledkem=íéío=korekce=je=ío,=že=kdóbó=odečíó=na=všech=radááíorech=bóló=síejné,=éak=á=
rozdělení=nákladů=bó=bólo=síejné=jako=éodle=vóíáéěnČch=élochK=gánČmá=slovóW=dvě=
síejně=velké=mísínosíá=se=síejnČmá=odečíó=mají=íaké=síejné=nákladó=na=vóíáéěníK=

=
J= korekce=na=éolohu=mísínosíá=

=mřevzal=jsem=je=z=bvádenčních=lásíů=od=éůvodního=majáíele=domuK=horekce=se=íČká=
éouze=bóíů=v=éřízemí=a=v=5Kéaíře=Ev=éodsířeší)K=mro=rozdělení=nákladů=na=íoéení=se=
odečíó=korágují==o=JOB=Eéřízemí)=reséK=o=JNTB=E5Kéaíro)K==
=
=moznKW=Zmíněné korekce zachovávám od éočáíku jen  kvůlá íradácá (zavedené v roce 2MMP), aby nedocházelo 
ke séorůmK==gde=ale=o=velmá=éochóbnou=záležáíosíK=Bóíó=mají=různé=vlasínosíá,=mjK=íaké=různé=íeéelné=zíráíóK=kení=
důvod,=abó=bóló=zvČhodňovánó=bóíó=s=věíšímá=íeéelnČmá=zíráíamáK=s=domech=bez=ÚT=íakó=nákoho=nenaéadne=žádaí=
osíaíní=o=éříséěvek=na=íoéení=kvůlá=„íeéelně=nevČhodné“=éoloze=bóíuK=sáz=mánulá=vóúčíováníK=
=

=
J= slouéec=4MB=

Zde=jsou=uvedenó=O=hodnoíóW=
o éodírženě,=jaká=čásí=ze=4MB=celkovČch=nákladů=éřáéadá=na=bóí=éodle=jeho=

vóíáéěné=élochóK=gde=o=élochu=mísínosíí,=ve=kíerČch=je=umísíěn=radááíor=Enebo=
je=k=nám=éodle=bvádenčního=lásíu=éřiřazen)K===

o korekční=koefácáení=éro=„druhou=korekcá“=Eváz=dále=slouéec=„horekce“)=



=
J= slouéec=„SMB“=

Zde=jsou=uvedenó=P=hodnoíóW=
o éodírženě,=jaká=čásí=ze=SMB=celkovČch=nákladů=éřáéadá=na=bóí=éodle=odečtů=Es==

korekcemá=zmíněnČmá=vČše)K=
o síejná=čásí=nákladů,=ale=vóéočíená=éodle=vóíáéěné=élochó=bóíuK=
o éroceníní=éorovnání=obou=hodnoíK=

=
J= slouéec=„NMMB“=

Zde=jsou=uvedenó=P=hodnoíóW=
o éodírženě=–=součeí hodnoí=ze=slouéců=„4M%“ a „SM%“=
o náklady=na=bóí=vóéočíené=éouze éodle=vóíáéěné=élochyK=
o éroceníní éorovnání obou hodnoíK To je důležáíý údajK horágují se éodle 
něj náklady íak, aby byly v mezích SM až 2MM%K Eváz=éoznK=HH)=

=
J= slouéec=„horekce“=

Zde=jsou=uvedenó=4=hodnoíóW=
o u=bóíů=s=nákladó=mámo=rozsah=SM=až=OMMBW=čásíka=v=hč,=o=kíerou=se=jám=íóío=

nákladó=musí=zvČšáí=EH)=nebo=snížáí=EJ),=abó=se=rovnaló=SM=nebo=OMMB=érůměruK=
Celková=„korekční=čásíka“=je=uvedena=v=hlaváčceK=Záéorná=hodnoía=znamená=

chóbějící=nákladó,=kladná=éřebČvajícíK=
o u=bóíů=s=nákladó=v=rozsahu=SM=až=OMMBW=čásíka=v=hč,=o=kíerou=se=jám=zvČší=EH)=

nebo=sníží=EJ)=nákladó,=abó=se=vórovnala=celková=„korekční=čásíka“=dle=
předchozího=boduK=Taío=celková=„korekční=čásíka“=se=rozděluje=éodle=odečtůK=

o u=bóíů=s=nákladó=v=rozsahu=SM=až=OMMBW=hodnoía=odečíu=korágovaná=
koefácáeníem=ze=slouéce=„4MB“K=gde=o=ío,=že=éo=érvní=korekcá=Eéoésané=vČše),=
přá=níž=se==celková=„korekční=čásíka“=rozdělí=mezá=bóíó=s=„normální“=séoířebou,=
se=může=síáí,=že=u=někíerČch=z=nách=nákladó=vóbočí=z=mezí=SM=až=OMMBK=To=se=
éak=ručně=koráguje=zadáváním=koefácáeníů=ve=slouécá=„4MB“K=

o „lKh“=–=jsouJlá=nákladó=v=mezích=SM=až=OMMB=érůměrné=hodnoíó=
=„<SMB“====–==jsouJlá=nákladó=nízké=
=„>>OMMB“=–=jsouJlá=nákladó=velmá=vósoké=

=
J= slouéec=„Celkem“=

sČsledná=čásíka=v=hč=éřáéadající=na=bóí=a=její=éroceníní=éorovnání=s=hodnoíou=
vóéočíenou=éouze=éodle=vóíáéěné=élochóK=

=
=moznámkóW=
=

J= v=bóíech=čKS,=NO=a=N4==jsou=v=kouéelnách=naánsíalovánó=aíóéácké=kombánované=radááíoróW=jsou=vóhřívané=
nejen=vodou=z=ÚT,=ale=á=elekíráckóK=jěřič=na=nách=není=namoníován=a=aná=bó=ío=nebólo=vhodnéK=gako=
náhradní=hodnoíu=jsem=vzal=éolovánu=érůměrné=hodnoíó=z=osíaíních=měřičů=v=bóíěK=

J= = v=kBg=čKNMO=EízvK=aíeláer)=je=jeden=radááíorK= =ge=vóbaven=íermosíaíáckČm=veníálemK=
J= HH=v=íomío==se=naše=rozúčíování=odchóluje=od=vóhlK=OSV/OMN5=pb,=kíerá=zavádí=lámáíó=UM=a=OMMB=K=péodní=

lámáí=SMB=je=éodle=síaré=vóhláškó=EPTO/OMMNpb)K=mro=náš=dům,=kde=jsou=bóíó=éoměrně=dobře=vzájemně=
ázolovánó,=je=ío=mnohem=vhodnějšíK=sáz=sdělení=z=UKSKOMNVK==gde=o=ío,=že=v=moderním=cáválním=érávu=Ea=
lbčanskČ=zákoník=UV/OMNO=íakovou=normou=je)=élaíí,=že==„nezakazuje-lá to zákon výslovně, mohou sá 
osoby ujednat práva a povánnostá odchylně od zákona“ K=s=našem=éříéadě=je=íakovČm=ujednáním=
souhlas=věíšánó=vlasíníků=s=rozúčíováním=nákladů=na=službóK=mroío=o=íom=hlasujemeK=

=
=
O4KNKOMON= plavomír=hrasnáckČ=


